
Господ е прибежище мое  

Псалм 52 
 
Псалм 91:1-16  (По слав. 90). Псалом. Песен за съботния ден.  
 
(Човека) Упование 
Който живее под покрива на Всевишния, Той ще пребъдва под сянката на Всемогъщия.  2  Ще 
казвам за Господа: Той е прибежище мое и крепост моя, Бог мой, на Когото уповавам.   
 
(Господ) Закрила 
3  Защото Той ще те избавя от примката на ловеца И от гибелен мор.  4  С перата Си ще те 
покрива; И под крилата Му ще прибегнеш; Неговата вярност е щит и закрила.   
 
(Господ) Мир 
5  Няма да се боиш от нощен страх, От стрелата, която лети денем,  6  От мор, който ходи в 
тъмнина, От погибел, която опустошава всред пладне.   
 
(Господ) Свидетелство 
7  Хиляда души ще падат от страната ти, И десет хиляди от десницата ти, Но до тебе няма да се 
приближи.  8  Само с очите си ще гледаш, И ще видиш възмездието на нечестивите   
 
(Човека) Вяра 
9  Понеже ти си казал: Господ е прибежище мое, И си направил Всевишния обиталището си,   
 
(Господ) Грижа за утрешния ден 
10  Затова няма да те сполети никакво зло, Нито ще се приближи язва до шатъра ти.  11  Защото 
ще заповяда на ангелите Си за тебе Да те пазят във всичките ти пътища.  12  На ръце ще те 
дигат, Да не би да удариш о камък ногата си.  13  Ще настъпиш лъв и аспид; Ще стъпчеш млад 
лъв и змия.   
 
(Човека) Саможертва 
14  Понеже той е положил в Мене любовта си, казва Господ, Затова ще го избавя; Ще го поставя 
в безопасност, защото е познал името Ми.   
 

Изход 34:6-7  Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив и 
милосърд, дълготърпелив, Който изобилва с милост и с вярност,  7  Който пази 
милост за хиляди поколания, прощава беззаконие, престъпление и грях, но никак не 
обезвинява виновния, въздава беззаконието на бащите върху чадата и върху внуците 
им, до третото и до четвъртото поколение. 

 
 
15  Той ще Ме призове, и Аз ще го послушам; С него ще съм, когато е в бедствие; ще 
го избавя и ще го прославя.   
 
(Господ) Живот във вечността 
16  Ще го наситя с дългоденствие, И ще му покажа спасението, което върша. 
 

Исая 9:6-7  Защото ни се роди Дете, Син ни се даде; И управлението ще бъде на 
рамото Му; И името Му ще бъде: Чудесен, Съветник, Бог могъщ, Отец на вечността, 



Княз на мира.  7  Управлението Му и мирът непрастанно ще се увеличават На 
Давидовия престол и на неговото царство, За да го утвърди и поддържа, Чрез 
правосъдие и чрез правда, от сега и до века. Ревността на Господа на Силите ще 
извърши това. 

 
Няма дело или сила, които да накарат Бог да промени решението си. Бог гледа вътре в сърцето 
на човека.  
 

Genesis 6:5  И като видя Господ, че се умножава нечестието на човека по земята и че 
всичко, което мислите на сърцето му въображяваха, беше постоянно само зло, 
 
Deuteronomy 10:16  Обрежете, прочее, краекожието на сърцето си и не бивайте вече 
коравовратни. 
 
1 Samuel 16:7  Но Господ каза на Самуила. Не гледай на лицето му, нито на високия 
му ръст, понеже съм го отхвърлил; защото не е както гледа човек, понеже човек гледа 
на лице, а Господ гледа на сърце. 
 

 


